
KOVÁCS TERÉZIA (1928-2012) 
 

 
1928-ban született a Szabolcs-Szatmár megyei Zajtán, édesanyja szülőfalujában.  
Édesapja Kovács Béla, édesanyja Schek Margit. 

A gyerekek születési sorrendben: Márta, Terézia, Imre, Klára, Béla, Magdolna, 
Ágnes 
A szülők mélyen hívő, katolikus szellemben nevelték a gyerekeiket. 

 
Teri Debrecenben a Svetits Katolikus Gimnáziumban tanult, majd az Egyetem 

magyar-francia szakára iratkozott be. Tanulmányai közben megszüntették a 
francia szakot, ezért végül magyar-történelem szakos tanári diplomát szerzett 
1952-ben. 

Budapesten, a Magyar Tudományos Akadémia Nyelvtudományi Intézetében 
kapott állást. Két év után, egy létszámcsökkentés során elbocsátották. Ezután 

Budapest-környéki általános iskolákban tanított. 1960 decemberében egyik 
napról a másikra elveszítette pedagógusi állását. Nehéz időszak következett az 
életében, fizikai munkásként dolgozott a Gyapjúmosó- és Finomposztó Gyárban, 

három műszakban. Mikor nyelvész kollégái megtudták, hogy betanított 
munkásként dolgozik, visszahívták a Nyelvtudományi Intézetbe, ahol egészen 

nyugdíjba vonulásáig az Új Magyar Tájszótár munkatársaként dolgozott.  

Bulányi Györggyel még diákkorában, az első 
közösségek születésekor, Debrecenben került 

kapcsolatba.  
Kötődése Gyurka bácsihoz, az általa képviselt 

eszmeiséghez és a Bokor közösséghez egyre 
erősebbé vált. Ennek a kötődésnek fontos 
lépése volt, amikor Gyurka bácsival és a fiatal 

Márczi házaspárral közösen vettek egy lakást, 
és szinte szerzetesi közösségben éltek együtt. 

(Teri számára ez két évtizednyi albérleti lét-
nek vetett véget.) 

A munkáján túl Teri életét a Bokor közösség 
töltötte ki. Önmagát nem kímélve rengeteget 
dolgozott. Gépelt, közösséget vezetett, mint-

egy titkára volt Gyurka bácsinak, vezette a 
háztartást, nyaranként pedig lelkigyakorla-

tokon elmélkedett, előadást tartott, vagy 
éppen főzött, ha arra volt szükség.  

 

2006-ra egészségi állapota annyira megrendült, hogy a testvérei – Duci és Ági – 
hazavitték Debrecenbe. Egy darabig otthon ápolták, majd egy szívinfarktus után 

már nem tudták ellátni, ezért 2009-ben Teri egy szakszerű gondozást biztosító 
magánintézménybe került.  

2012. június 4-én tért meg Teremtőjéhez.  


